
チェック項⽬ はい どちらでも
ない いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されているか

11

②
職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか

13

③
事業所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

9 4
可能な限り外観・内部配慮していき
ます。

④

⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画iが作成されて
いるか

13

⑤
活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか

12 1
イベントや課外活動等⼯夫され
ていて楽しく参加している。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない⼦どもと活動す
る機会があるか

3 10 分かりません
⻑期休みなど連携をとっていきま
す。

⑦
⽀援の内容、利⽤者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

13

⑧

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

13

送迎時や電話・⾯談などで充分
に情報共有できていると思う。

⑨
保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われている
か

12
定期的な⾯談や送迎時など、い
つも親⾝になってくださり⼼強
い。

⑩
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等により保護者同⼠の
連携が⽀援されているか

2 11
仕事をしているので参加できな
いと思います。

保護者様からの意⾒も伺いながら設
定させていただきたいと思っていま
す。

⑪

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

13

⑫
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

13
先⽣⽅が配慮してくださってい
るので⼦どもも⾃分の意思を伝
える事ができている。

可能な限り⾏っていきます。

保護者向け 放課後等デイサービス評価表
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放課後等デイサービスひびきのそらん令和6年度



⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信しているか

13

⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 13

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

13

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか

11 2

訓練は定期的に⾏っており、全員に
周知できるようにこれからも⾏って
いきます。

⑰
⼦どもは通所を楽しみにしている
か

13
仲良しのお友達も増え、とても
楽しく通っている。

ありがとうございます。これからも
気軽にお問い合わせください。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 13

いつも親⾝になって相談にのっ
たり助⾔をくださったりして助
かっている。
とても満⾜している。

今後もお⼦様の安全を第⼀にコミュ
ニケーションを適切に⾏なって参り
ます。

満
⾜
度

⾮
常
時
等
の
対
応

放課後等デイサービス計画・・・当事業所の児童発達⽀援管理責任者が作成する個別⽀援計画のこ
とです。

対象：当事業所を半年以上利⽤されているご家族15家族
回収率80%（13家族）



チェック項⽬ はい どちらでも
ない いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されているか

11 1
密にならないように⼼がけて
活動をし、配慮していきま
す。

②
職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか

12 0

③
事業所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

10 2

建物外観に関しては着⼿出来
ていない所もありますが、内
部も含め可能な限り配慮は
⾏っていきます。

④

⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画iが作成されて
いるか

11 1

⑤
活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか

12 0

⼦どもが楽しめる
イベントをよく企
画していると思
う。

これからも⼦ども達が楽しめ
て学べる企画を作っていきま
す。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない⼦どもと活動す
る機会があるか

12 1

⼦ども達の様⼦をみながら可
能な限り交流の機会を持てる
ように努⼒してまいります。

⑦
⽀援の内容、利⽤者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

11 1

⑧

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

11 1

困った時も気軽に
相談に応じてくれ
る。

⑨
保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われている
か

11 1
定期的に⾯談があ
りアドバイスして
くれる。

⾯談が難しい時は連絡帳⼜は
送迎時に⽀援させていただき
たいと思います。

保護者向け 放課後等デイサービス評価表
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放課後等デイサービスひびきのそらん令和5年度



⑩
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等などにより保護者同
⼠の連携が⽀援されているか

0 12

働いているので、
ない⽅がありがた
いです。その代わ
り活動の様⼦を聞
いています。

保護者様からの意⾒も伺いな
がら設定させていただきたい
と思います。

⑪

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

11 1

事業所内に窓⼝がありますの
で適切に対応していきたいと
思います。

⑫
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

11 1

送迎時や電話など
で⼦どもの様⼦を
伝えてくださるの
で安⼼できる。

可能な限り⾏っていきます。

⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信しているか

12 0

⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 12 0

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

9 3

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか

11 1

訓練は常に可能な限り⾏って
います。全員に周知できるよ
うにこれからも⾏ってまいり
ます。

⑰
⼦どもは通所を楽しみにしている
か

12 0

仲の良い友だちも
でき、楽しく通所
している。

今後も何でもいいので気軽に
お問い合わせください。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 12 0

いつも親⾝になっ
てくださるのでと
ても⼼強い。満⾜
している。

今後もコミュニケーションを
適切にとれるよう⾏って参り
ます。

満
⾜
度

⾮
常
時
等
の
対
応

放課後等デイサービス計画・・・当事業所の児童発達⽀援管理責任者が作成する個別⽀
援計画のことです。

対象：当事業所を半年以上利⽤されているご家族13家族
回収率90%（12家族）



チェック項⽬ はい どちらでも
ない いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されているか

7
コロナ禍もあり、蜜にならな
いよう全体的に配慮していま
す。

②
職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか

7
まんべんなく顔が合わせられ
るよう、定期アセスメント時
や送迎時に配置を⾏います。

③
事業所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

7
⼦どもから特に不
便さを聞いていな
い

建物の外観には着⼿出来てい
ないが、内部の配慮は可能な
限り⾏います。家庭内でお⼦
様から何か聞かれましたら当
事業所へ教えてください。

④

⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画iが作成されて
いるか

7

⑤
活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか

7

⑥
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない⼦どもと活動す
る機会があるか

1 6 感染対策のため今
は難しいと思う

今後も周囲の施設と連携を取
りながら可能となった時には
円滑に交流の機会を持てるよ
うにします。

⑦
⽀援の内容、利⽤者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

7

⑧

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

7

⑨
保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われている
か

7
必要に応じて⾯談
があり、対応して
もらっている

⾯談が難しい時は電話連絡帳
送迎時に⽀援させていただき
たいと思います。

保護者向け 放課後等デイサービス評価表
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放課後等デイサービスひびきのそらん令和4年度



⑩
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等により保護者同⼠の
連携が⽀援されているか

1 4 2

現在はコロナのこ
ともあり必要だと
は思わない。今は
難しいと思う。

保護者の⽅からのご意⾒も伺
いながら交流会に関しては設
定していきたいと思います。

⑪

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

6 1

苦情等に関しては事業所内に
窓⼝もございますので適切に
対応をしていきたいと思いま
す。

⑫
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

7

⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信しているか

4 3

ホームページは現在外部の委
託業者を通じて整備を⾏って
います。もうしばらくお待ち
ください。

⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 7

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

5 2

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか

2 5
訓練は⾏っていますが全員に
周知できるよう⾏って参りま
す。

⑰
⼦どもは通所を楽しみにしている
か

7
みんなに会うのを
いつも楽しみにし
ています。

今後もご意⾒等ありましたら
遠慮なくお問い合わせくださ
い。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 7

どんな時も⼼強い
サポートをしてい
ただき頼りにさせ
てもらってます。

今後もコミュニケーションを
適切にとれるよう留意いたし
ます。

満
⾜
度

⾮
常
時
等
の
対
応

放課後等デイサービス計画・・・当事業所の児童発達⽀援管理責任者が作成する個別⽀
援計画のことです。

対象：当事業所を半年以上利⽤されているご家族11家族
回収率80%（9家族）



チェック項⽬ はい どちらでも
ない いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されているか

8 3
コロナ禍もあり、蜜にならな
いよう全体的に配慮していま
す。

②
職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか

10 1
まんべんなく顔が合わせられ
るよう、定期アセスメント時
や送迎時に配置を⾏います。

③
事業所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

9 2
⼦どもから特に不
便さを聞いていな
い

建物の外観には着⼿出来てい
ないが、内部の配慮は可能な
限り⾏います。家庭内でお⼦
様から何か聞かれましたら当
事業所へ教えてください。

④

⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画iが作成されて
いるか

11

⑤
活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか

8 3

⑥
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない⼦どもと活動す
る機会があるか

1 7 3 感染対策のため今
は難しいと思う

今後も周囲の施設と連携を取
りながら可能となった時には
円滑に交流の機会を持てるよ
うにします。

⑦
⽀援の内容、利⽤者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

11  

⑧

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

9 2

⑨
保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われている
か

10 1
必要に応じて⾯談
があり、対応して
もらっている

⾯談が難しい時は電話連絡帳
送迎時に⽀援させていただき
たいと思います。

保護者向け 放課後等デイサービス評価表
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⑩
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等により保護者同⼠の
連携が⽀援されているか

2 4 5

現在はコロナのこ
ともあり必要だと
は思わない。今は
難しいと思う。

保護者の⽅からのご意⾒も伺
いながら交流会に関しては設
定していきたいと思います。

⑪

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

10 1

苦情等に関しては事業所内に
窓⼝もございますので適切に
対応をしていきたいと思いま
す。

⑫
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

11

⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信しているか

6 2 3

ホームページは現在外部の委
託業者を通じて整備を⾏って
います。もうしばらくお待ち
ください。

⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 11

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

8 1 2

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか

4 5 1
訓練は⾏っていますが全員に
周知できるよう⾏って参りま
す。

⑰
⼦どもは通所を楽しみにしている
か

11
みんなに会うのを
いつも楽しみにし
ています。

今後もご意⾒等ありましたら
遠慮なくお問い合わせくださ
い。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 11

どんな時も⼼強い
サポートをしてい
ただき頼りにさせ
てもらってます。

今後もコミュニケーションを
適切にとれるよう留意いたし
ます。

満
⾜
度

⾮
常
時
等
の
対
応

放課後等デイサービス計画・・・当事業所の児童発達⽀援管理責任者が作成する個別⽀
援計画のことです。

対象：当事業所を半年以上利⽤されているご家族12家族
回収率90%（11家族）



保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 
 チェック項⽬ は

い 

どちら 
でもな

い 
いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応 

 
 
 
 

①  ⼦どもの活動等のスペー
スが⼗分に確保されてい
るか 

４ １  利⽤当初は⼈数が少な
かった為、広く感じた
が今現在は分からない 

コロナ禍もあり、密になら
ないよう全体的に配慮して
います 
個室は同時に 3 ⼈までの利
⽤としている 

②  職員の配置数や専⾨性は
適切であるか 

４ １  スタッフの増員もして
いる様⼦。しかし、職員
全員の名前までは把握
できていない 

まんべんなく顔が合わせら
れるよう、定期アセスメン
ト時や送迎時に配置を⾏い
ます 

③  事業所の設備等は、スロー
プや⼿すりの設置などバ
リアフリー化の配慮が適
切になされているか 

４ １  ⼦どもから特に不便さ
を聞いていない 

建物の外観には着⼿出来て
いないが、内部の配慮は可
能な限り⾏います。家庭内
でお⼦様から何か聞かれま
したら当事業所へ教えてく
ださい。 

 ④  ⼦どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイサ
ービス計画が作成されて
いるか  

５     

⑤  活動プログラムが固定化
しないよう⼯夫されてい
るか 

５     

⑥  放課後児童クラブや児童
館との交流や、障害のない
⼦どもと活動する機会が
あるか 

３ １ １ コロナ禍ということも
あり他所との交流は難
しいのではないかと思
う 

今後も周囲の施設と連携を
とりながら可能となった時
には円滑に交流の機会を持
てるようにします 

 ⑦  ⽀援の内容、利⽤者負担等
について丁寧な説明がな
されたか 

５     

⑧  ⽇頃から⼦どもの状況を
保護者と伝え合い、⼦ども
の発達の状況や課題につ
いて共通理解できている
か 

５     

⑨  保護者に対して⾯談や、育
児に関する助⾔等の⽀援
が⾏われているか 

５     

⑩  ⽗⺟会の活動の⽀援や、保
護者会等の開催などによ
り保護者同⼠の連携が⽀
援されているか 

１ ２ ２ 現在はコロナのことも
あり必要だとは思わな
い 

保護者の⽅からのご意⾒も
うかがいながら交流会に関
しては設定していきたいと
思います 

放課後等デイサービスひびきのそらん 
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⑪  ⼦どもや保護者からの苦
情について、対応の体制を
整備するとともに、⼦ども
や保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応している
か 

４ １  苦情を持ったことが無
いため、その対応も受
けたことはない 

苦情等に関しては事業所内
に窓⼝もございますので適
切に対応をしていきたいと
思います 

⑫  ⼦どもや保護者との意思
の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか 

５     

⑬  定期的に会報やホームペ
ージ等で、活動概要や⾏事
予定、連絡体制等の情報や
業務に関する⾃⼰評価の
結果を⼦どもや保護者に
対して発信しているか 

１ ４  ホームページがないの
で確認が出来ていない 
適宜、⾏事予定やお知
らせはもらっている 

ホームページは現在外部の
委託業者を通じて整備を⾏
っています。もうしばらく
お待ちください。 

⑭  個⼈情報に⼗分注意して
いるか 
 
 

５     

 ⑮  緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護
者に周知・説明されている
か 

１ ３ １ マニュアルの存在は聞
いているが周知は出来
ていない 

契約時に公表等できるよう
に準備をしておきます。 

⑯  ⾮常災害の発⽣に備え、定
期的に避難、救出、その他
必要な訓練が⾏われてい
るか 

 ４ １ わからない 現在準備等を⾏っています 

 ⑰  ⼦どもは通所を楽しみに
しているか 
 
 

５   よく事業所内での出来
事を話してくれるので
楽しく通っていること
が伝わる 

今後もご意⾒等ありました
ら遠慮なくお問い合わせく
ださい 

⑱  事業所の⽀援に満⾜して
いるか 
 
 

５   ⼦どもの⻑所や短所を
主に送迎時に伝えてく
れ、話も聞いてくれる
ので助かっている 

今後もコミュニケーション
を適切にとれるよう留意い
たします 

放課後等デイサービス計画・・・当事業所の児童発達⽀援管理責任者が作成する個別⽀援計画のことです。 
 
 
対象：当事業所を半年以上利⽤されているご家族  ５家族 
   回収率 100％（5 家族） 
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